



MINISTÉRIO DA CIÊNCIA, TECNOLOGIA E INOVAÇÃO
INSTITUTO NACIONAL DE PESQUISAS DA AMAZÔNIA
COORDENAÇÃO DE CAPACITAÇÃO
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS BIOLÓGICAS (Biologia de Água Doce e Pesca Interior)

ERRATA

EDITAL INPA/COCAP Nº. 20/2023

SELEÇÃO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS BIOLÓGICAS (BIOLOGIA DE ÁGUA DOCE E PESCA INTERIOR) DO INSTITUTO NACIONAL DE PESQUISAS DA AMAZÔNIA – INPA, NÍVEL MESTRADO

A Coordenação de Capacitação - COCAP do Instituto Nacional de Pesquisas da Amazônia – INPA, em conformidade com o disposto nos Artigos 26 e 28 do Regulamento Geral da Pós-Graduação do INPA torna pública a abertura de processo de seleção do Programa de Mestrado em Ciências Biológicas (Biologia de Água Doce e Pesca Interior) PPG-BADPI para ingresso no ano letivo de 2024, e torna pública e estabelece a retificação do Edital, no item a seguir, mantendo inalterados os demais itens do Edital.

ONDE SE LÊ:

1.1. O Curso de Mestrado do Programa de Pós-Graduação em Ciências Biológicas (Biologia de Água Doce e Pesca Interior) PPG-BADPI oferecerá até 13 (treze) vagas aos candidatos que se enquadrem nas diferentes linhas de pesquisa do Programa, para ingresso a partir de julho de 2023.

LEIA-SE:

1.1. O Curso de Mestrado do Programa de Pós-Graduação em Ciências Biológicas (Biologia de Água Doce e Pesca Interior) PPG-BADPI oferecerá até 13 (treze) vagas aos candidatos que se enquadrem nas diferentes linhas de pesquisa do Programa, para ingresso a partir de março de 2024.

ONDE SE LÊ:

5.1. O período de inscrição para o Processo Seletivo regido por este edital será desde a data da publicação do edital **até as 23:59h do dia 02 de novembro de 2023;**

LEIA-SE:

5.1. O período de inscrição para o Processo Seletivo regido por este edital será desde a data da publicação do edital **até as 23:59h do dia 30 de novembro de 2023;**

ONDE SE LÊ:

5.11. O(a) candidato(a) que tiver o pedido de isenção indeferido, poderá efetuar e comprovar o pagamento da taxa de inscrição, nos termos deste edital, no período disponível para este fim (**até 23:59 h, hora de Brasília, do dia 30/11/2023**).

LEIA-SE:

5.11. O(a) candidato(a) que tiver o pedido de isenção indeferido, poderá efetuar e comprovar o pagamento da taxa de inscrição, nos termos deste edital, no período disponível para este fim (**até 23:59 h, hora de Brasília, do dia 30/11/2023**).

ONDE SE LÊ:

5.15. A lista de homologação preliminar das inscrições será divulgada na página do PPG BADPI (<http://badpi.inpa.gov.br>) **até o dia 03/11/2023**.



MINISTÉRIO DA CIÊNCIA, TECNOLOGIA E INOVAÇÃO
INSTITUTO NACIONAL DE PESQUISAS DA AMAZÔNIA
COORDENAÇÃO DE CAPACITAÇÃO
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS BIOLÓGICAS (Biologia de Água Doce e Pesca Interior)

LEIA-SE:

5.15. A lista de homologação preliminar das inscrições será divulgada na página do PPG BADPI (<http://badpi.inpa.gov.br>) **até o dia 01/12/2023**.

ONDE SE LÊ:

7.4. Data das Provas: **16 de novembro de 2023 (sexta-feira)**.

LEIA-SE:

7.4. Data das Provas: **14 de dezembro de 2023**.

ONDE SE LÊ:

8.2. Etapa 2: Eliminatória. A primeira etapa eliminatória consistirá de duas provas online (Conhecimentos Específicos e Suficiência em Língua Inglesa) a serem realizadas durante 5 (cinco) horas e meia consecutivas (**das 09:00 às 13:00h a prova de conhecimentos específicos, e das 13:05 às 14:30h a prova de língua inglesa - horário de Brasília-DF**) **no dia 16 de novembro de 2023 (sexta-feira)**, e versarão sobre Conhecimentos Específicos da área do Programa e de Suficiência em Língua Inglesa, com base na bibliografia apresentada no anexo II deste Edital. A Prova de Suficiência em Língua Inglesa será constituída por questões interpretativas sobre um texto científico em inglês. Será permitido o uso de dicionário.

LEIA-SE:

8.2. Etapa 2: Eliminatória. A primeira etapa eliminatória consistirá de duas provas online (Conhecimentos Específicos e Suficiência em Língua Inglesa) a serem realizadas durante 5 (cinco) horas e meia consecutivas (**das 09:00 às 13:00h a prova de conhecimentos específicos, e das 13:05 às 14:30h a prova de língua inglesa - horário de Brasília-DF**) **no dia 14 de dezembro de 2023**, e versarão sobre Conhecimentos Específicos da área do Programa e de Suficiência em Língua Inglesa, com base na bibliografia apresentada no anexo II deste Edital. A Prova de Suficiência em Língua Inglesa será constituída por questões interpretativas sobre um texto científico em inglês. Será permitido o uso de dicionário.

ONDE SE LÊ:

10.6. A divulgação do Resultado Preliminar da Classificação Final será feita até o **dia 07 de dezembro de 2023**, no site do PPG-BADPI: <http://badpi.inpa.gov.br>;

10.7. A divulgação do Resultado Definitivo da Classificação Final será feita até o dia **12 dezembro de 2023**, no site do PPG-BADPI: <http://badpi.inpa.gov.br>;

LEIA-SE:

10.6. A divulgação do Resultado Preliminar da Classificação Final será feita até o **dia 25 de janeiro de 2024**, no site do PPG-BADPI: <http://badpi.inpa.gov.br>;

10.7. A divulgação do Resultado Definitivo da Classificação Final será feita até o dia **30 de janeiro de 2024**, no site do PPG-BADPI: <http://badpi.inpa.gov.br>;

Neste sentido segue o novo cronograma da seleção



MINISTÉRIO DA CIÊNCIA, TECNOLOGIA E INOVAÇÃO
INSTITUTO NACIONAL DE PESQUISAS DA AMAZÔNIA
COORDENAÇÃO DE CAPACITAÇÃO
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS BIOLÓGICAS (Biologia de Água Doce e Pesca Interior)

Anexo I – Edital Seleção Mestrado - BADPI
CALENDÁRIO DE ATIVIDADES

ATIVIDADES	DATA	LOCAL
Encerramento das inscrições	30/11/2023(23:59, hora Brasília)	-----
Divulgação da lista preliminar dos inscritos no Processo Seletivo	01/12/2023	Página do PPGBADPI: badpi.inpa.gov.br
Interposição de Recursos por Escrito sobre a lista preliminar das inscrições no Processo Seletivo	Até 04/12/2023	E-mail: selecaomestradoadpi@gmail.com
Divulgação da lista final das inscrições homologadas no Processo Seletivo	Até 06/12/2023	Página do PPGBADPI: badpi.inpa.gov.br
Treinamento no uso do SAID, sistema no qual serão realizadas as provas de conhecimento e Inglês	11/12/2023	Página do SAID: http://said.biotupe.org
Provas de conhecimentos e Inglês - 1ª etapa	14/12/2023 de 09:00 as 13:00 e de 13:00 as 14:30 (hora Brasília)	Página do SAID: http://said.biotupe.org
Divulgação do resultado preliminar das provas de conhecimentos e Inglês - 1ª etapa	Até 05/01/2024	Página do PPGBADPI: badpi.inpa.gov.br
Interposição de Recursos por Escrito para 1ª etapa	Até 08/01/2024	E-mail: selecaomestradoadpi@gmail.com
Divulgação do resultado final dos aprovados na 1ª etapa, considerados os recursos	Até 10/01/2024	Página do PPGBADPI: badpi.inpa.gov.br
Realização da 2ª etapa (entrevistas)	15 e 16/01/2024	Entrevista por videoconferência, link será enviado diretamente aos aprovados na primeira etapa
Divulgação do resultado preliminar da 2ª etapa	17/01/2024	Página do PPGBADPI: badpi.inpa.gov.br
Interposição de Recursos por Escrito para 2ª etapa	Até 19/01/2024	E-mail: selecaomestradoadpi@gmail.com
Divulgação do resultado final da 2ª etapa	Até 22/01/2024	Página do PPGBADPI: badpi.inpa.gov.br
Divulgação do resultado preliminar da 3ª etapa	Até 25/01/2024	Página do PPGBADPI: badpi.inpa.gov.br
Interposição de Recursos por Escrito para 3ª etapa	29/01/2024	E-mail: selecaomestradoadpi@gmail.com
Divulgação do resultado final dos aprovados e selecionados considerados os recursos	30/01/2024	Página do PPGBADPI: badpi.inpa.gov.br